

廿億雙翼缺陣 驚濤駭浪照捧歐超盃

皇馬兩守將 逆境突維

「廿億身價」雙翼 C·朗拿度和加里夫巴利未能候命，皇家馬德里在昨凌晨的歐洲超級盃大戰中亦一度陷於逆境，然而歐聯盟主憑藉後衛沙治奧拉莫斯補時扳平，加上右閘卡華積加時絕殺奠勝，結果在飽吃驚風散下以3:2反勝同樣來自西甲的歐霸冠軍西維爾，第三度捧起歐超盃，以高昂士氣迎接十天後西甲聯賽開鑼。



皇馬捧走歐超盃，為新球季取得好開始。 法新社



沙治奧拉莫斯(右)臨完場前頂入扳平西維爾。 路透社



卡華積(白衫)射成3:2一刻。 路透社

由於 C 朗和加里夫巴利兩位身價總和達廿億港元的神級雙翼分別因傷及延長休假而缺陣，皇馬主帥施丹無法派出最強陣容，高華錫、卡斯米路和艾斯高踢中場，鋒線為盧卡斯華斯基斯夥馬高阿辛斯奧拍中鋒艾華路莫拉達攻堅。

新秀阿辛斯奧現光芒

副選新秀馬高阿辛斯奧在之前的季前熱身賽表現不俗，這位西班牙前鋒是役第24分鐘便以一記掛網遠射先拔頭籌，以20歲201天成為皇馬歷來在決賽最年輕的入球者。施丹賽後如此點評阿辛斯奧，「其作用不單是入球，他會是我建構皇馬

未來的一部分。」

不過，西維爾站穩陣腳後利用準繩的傳球搶回主動，並由法蘭高華斯基斯扳平完半場。施丹下半場中段換入中場莫迪歷和前鋒賓施馬兩員主將，到72分鐘卻反而因為拉莫斯禁區內犯規輸12碼而遭西維爾反超前。

拉莫斯補時扳平將功補過

皇馬之後立即換入中場古士洛迪古斯，並積極反撲尋求扳平之機。直到補時第3分鐘，拉莫斯接應盧卡斯華斯基斯傳中頂入救命球，將功補過拖入加時戰。施丹大讚第四次為皇馬在國際級球會賽決賽中入波的拉莫斯，「像拉莫斯這樣級數的球

員總能殺出重圍，當時已時間不多，我叫他們壓上，而拉莫斯在適當位置出現了，讓我們重獲生機。」

卡華積加時絕殺

西維爾守將高洛薛斯沙克兩黃變一紅被逐，皇馬在加時搶得大部分攻勢，並在完場前1分鐘由右閘卡華積長途奔襲硬闖禁區近射中鵠奠定3:2勝局。「卡華積攻入了一記馬些路式的入球，恭喜他，多謝他，」施丹賽後向這位絕殺奠勝英雄致意。皇馬之前兩次贏得這項由歐聯冠軍對歐協盃/歐霸冠軍的錦標分別是2002及2014年，今次是第三度捧此盃，西維爾則連續三屆都未能偷元。 ■記者 梁志達

大聖爺 C 朗送上遙遠祝福

C 朗和「大聖爺」加里夫巴利因傷缺陣，但仍雙雙透過社交網向身在挪威的皇馬隊友送上「遙遠的祝福」。其中「大聖爺」賽後上載了自己在電視前見證隊友捧盃的相片，並以「偉大勝利」、「完美開季」來形容自己的心情。

另外，C 朗宣佈其同名自拍功能手機 App (應用程式) 已在 iOS 和 Android 同時上線。該 App 在 iOS 售價為 1.99 美元，付費下載用戶可與背景中「自選的 C 朗」進行「自拍」並將合照分享至個人社交網絡，收入將捐給國際兒童慈善機構「救助兒童」(Save the Children)。 ■綜合外電



巴利在電視前遠距離跟隊友齊慶祝。 網上圖片

球員賽後「偷襲」施丹

施丹升上皇馬一線隊隊位至今短短7個月，便贏得了歐聯及歐超盃兩個冠軍，成為歷來第六位球員和教練時代都贏得過歐聯及歐超盃錦標的足壇名將。這位法國前好波之人也讓人見到跟球員打成一片的一幕，在今仗賽後記者會上，施丹回答記者提問時，以馬些路和拉莫斯為首的皇馬球

員突然衝上了前台上，並以「水代香檳」，向施丹淋水慶祝。影片網址：www.youtube.com/watch?v=MxOSpSmlzrs 對於沒派莫迪歷踢正選，施丹解釋是因為這位克羅地亞中場踢畢今夏歐國盃並曾受傷，狀態未足以踢全場。

■記者 梁志達



賽後記者會上球員突向施丹淋水。 網上圖片

雲尼亞里續約 李城衛冕振軍心



雲尼亞里動筆，留守李斯特城。 李城 Twitter

隨着曼市雙雄今夏在轉會市場鬥得燒錢，加上幾位名帥大混戰令到競爭加劇，上季奇蹟稱霸英超的李斯特城新球季衛冕之路可謂挑戰重重。不過，「狐狸兵團」在本週末開季前卻收到一個振奮軍心的好消息，就是功勳領隊雲尼亞里昨天已動筆跟會方續約到2020年。雲尼亞里續約4年，有英國傳媒報道其年薪上調至300萬英鎊，是舊約的兩倍。「我和老闆談到李城的計劃時，就知我想長期參與其中。這球會從老闆到職員，從球員到球迷，能量都很特別。」這位64歲意大利老牌教頭動筆後說：

「我們只要繼續努力，保持雄心，必定還能取得成功。」雲尼亞里曾執教過車路士、國際米蘭、祖雲達斯、羅馬、拿波里與華倫西亞等著名足球隊，但聯賽封王去年還是其領軍生涯的首次，揮軍登頂的還是季前不被看好的李城。不過，李城今季衛冕並不容易，畢竟曼聯創紀錄地豪擲8900萬英鎊買人，曼城也剛以4750萬英鎊簽入後衛史東斯，車路士則以3000萬英鎊從李城擄走法國防守中場簡迪，令李城衛冕征途更具挑戰，令雲帥較放心的是首席前鋒占美華迪與門將卡斯柏舒米高等冠軍

功臣都已續約。

摩佬豪言歐聯不可無紅魔

另外，曼聯領隊摩連奴揚言要將「紅魔」帶返英超前四以再戰歐聯，「我認為缺少曼聯的歐聯就是一空白。」 ■記者 梁志達



摩連奴(右)今夏強勢簽入伊巴謙莫域。 美聯社

理文流浪換上陽光形象



港超球隊理文流浪高層(左起)顧問陳鴻平、主席李文恩、首席執行官馮嘉奇、主教練林慶麟。 記者潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)上市公司理文文化工入主流浪，昨天以「理文流浪」陽光新形象舉行記者會，表示新球季的目標是要打入港超聯的前四名。

主席李文恩席上坦言參與港超是集團回饋社會，以陽光化、現代企業化、管理球隊，財政清楚充裕，球隊亦參與社會義工服務。前流浪球員、港足主帥金判坤亦到場支持。

流浪暫只有列斯奧、傑志借將佐迪、池慶訓和連卓思幾員外援，華將則有較富經驗的邱子銘、葉頌朗、陳卓光、許嘉樂、趙俊傑等球員。主帥林慶麟透露尚會增援，下周赴泰國集訓或物色泰超外援。

另三支港超球隊消息：元朗昨午簽入前南華巴西中場外援狄卡奧，並跟球會贊助、元朗區議會主席沈豪傑簽約；原流浪班主莫耀強理班的標準灑天定於明天下午在斧山道主場舉行新球季拜神儀式；東方亦有消息指明天舉行記者會是公佈廣東的佛山地產集團贊助。

港足三場友賽推出套票

另外，港足9月1日對柬埔寨、6日對土庫曼及10月11日對新加坡三場主場友賽推出套票，成人套票收390元，限售2000套；特惠套票90元，限售1000套。單場票為150元及特惠票40元。

澳門將演頂級 MMA 激戰

世界頂級綜合格鬥(MMA)激戰「ONE CHAMPIONSHIP」一蓋世英雄將於本週六在澳門威尼斯人舉行，焦點戰由前 ONE 蠅量級世界冠軍、巴西柔術黑帶選手莫賴斯對戰現年24歲、擁有10勝1負職業綜合格鬥戰績的潛力新星羅提羅夫，爭奪現階段蠅量級世界冠軍頭銜。另外，頂級 ONE 冠軍賽輕量級香港選手吳家維將鬥菲律賓的前 ONE 冠軍羽量級世界冠軍巴納里奧，另一香港代表艾龍是泰拳/踢拳冠軍，將戰巴西的馬查多。



焦點戰由莫賴斯(左)對羅提羅夫。

體育短訊

NBA 新球季預測：勇士奪冠

美國權威體育媒體邀請了專家團隊對新球季美職籃 NBA 進行預測，結果金州勇士獲得43張最多的第一名票數，衛冕的克里夫蘭騎士得4張第一名票，預測排第2名。

蘇爾達杜未開季先重傷

新球季西甲足球聯賽十天後開戰，維拉利爾主力前鋒蘇爾達杜日前友賽右膝十字韌帶撕裂，料長休半年。另衛冕的巴塞羅那主帥安歷基表示，已隊陣容完美，並正尋找一名替補前鋒。

摩納哥換血 簽多人棄卡維奴

法甲本週開鑼，上季得第三的摩納哥今夏簽入本屆歐國盃隨波蘭取得佳績的中堅基歷克和意大利門將迪沙迪斯等多員名將，但勁力球隊3年的38歲葡萄牙歐國盃後衛卡維奴則不獲續約。 ■記者 梁志達

帕奎奧復出首戰將鬥華加斯



帕奎奧(右)才「退隱」了4個月便出山。 資料圖片

已退役的菲律賓拳王帕奎奧昨確認，將在11月5日的復出首戰中與世界拳擊組織(WBO)次中量級拳王華加斯對決。「拳擊是我激情所在，很懷念在擂台征戰並戴上金腰帶的感覺，」他還表示，拳擊是他收入主要來源。37歲的帕奎奧曾奪得八個級別的世界冠軍，是菲律賓知名度最高的公眾人物之一。去年5月的「世紀之戰」，他以點數惜敗於美國拳王梅威瑟。今年4月戰勝巴特利後，帕奎奧宣佈退役，表示將專注於自己的政治生涯。 ■新華社